

电子烟花秀、新年许愿灯、暖冬飘雪派……

来南大街感受跨年夜仪式感

晚报讯 昨天,记者从崇川建发集团了解到,今年的跨年夜,南大街商圈将举办“焕新南大街 燃情跨年夜”暨南大街3D裸眼大屏跨年秀活动,借助数字化科技优势,互动式体验,为市民带来别样的跨年仪式感。

南大街商圈是南通“老城核心”,也是历史最悠久的商圈。然而,随着时间推移,诸多建筑的外立面出现陈旧、锈蚀、剥落等问题,影响商圈形象。继此前完成丁古角步行街、仓巷、水利巷、小保家巷实施改造后,今年崇川区将单体建筑外

立面纳入改造范围。由崇川建发集团对金树银花大厦、中央商厦、工贸大厦等3幢楼宇实施了外立面改造提升,使得沿途店招门牌焕新出彩。尤其是电信大楼3D裸眼大屏的打造,令商圈形象焕然一新,更具时尚气息和年轻范儿。

“活动从下午5点开始,呈现三大亮点。”建发集团蒋鹏介绍,其一,奖品丰富,南大街商圈各商家主力活动将通过3D裸眼大屏定格投放,整点时刻在舞台现场抽取手机、平板电脑、现金卡券、金饰等礼品;其二,表演多元,现场准备了DJ、

时装秀、轰趴乐队、魔术、杂技、西游主题巡游等,零点时刻3D裸眼大屏还将上演电子烟花秀,通过唯美浪漫的数字烟花视频,构建立体震撼场景,带着大家进入崭新的2025年;其三,氛围浓厚,南大街核心段将摆设“蛇年迎新”市集摊位80家,为市民提供“吃喝玩乐”各类优惠,设置“新年许愿灯”“暖冬飘雪派”“二次元快闪”等造型打卡点,让市民留下美好的跨年瞬间。还邀请各行业代表、普通市民代表录制分享家庭故事,送上新年祝福,并在3D裸眼大屏呈现。记者陈静

南通轨道交通1、2号线今天延长运营3小时 末班车发车时间调整至次日1点

晚报讯 昨天,南通轨道交通集团发布消息,2024年12月31日,南通轨道交通1、2号线运营服务延长3小时,首末站末班车发车时间调整至次日1点。延长运营期间,行车间隔将根据客流情况灵活调

整,请需乘坐地铁的乘客在工作人员的指引下有序乘车。

目前,“国社之镜·世纪光影”新华社新闻摄影展(南通展)在南通地铁和平桥站中厅展出。坐地铁看展逛街,还可得免费乘车券。即日起至

2025年2月28日,注册“好通行”App,可得地铁免费乘车券5张。

南通轨道交通将实时关注客流情况,适时采取措施增加运力,全力保障乘客出行安全顺畅。记者蒋娇娇

美育润心 乐享童声 艺术教育新年音乐会唱响

晚报讯 29日下午,“音为爱——南通大剧院艺术教育2025新年音乐会”在南通大剧院音乐厅倾情唱响。本场音乐会由南通大剧院童声合唱团、青少年交响乐团演出,带领数百名观众共襄艺术盛宴。

此次音乐会不仅是南通大剧院艺术教育成果的集中体现,更为城市美育注入了新的

活力。演出特邀浪漫派钢琴大师米冉迦·谢尔盖及上海市闵行区青少年活动中心交响乐团加盟,与剧院童声合唱团、青少年交响乐团共同呈现歌曲《为祖国歌唱》《茉莉花》、乐曲《天空之城》《我爱你,中国》等一首首脍炙人口的音乐名作。

米冉迦·谢尔盖表示,这次活动很有意义。“这是我第二次

来到南通大剧院,也是我第一次和孩子们合作,整个过程很新鲜,给我留下了难忘的记忆。”

“未来,我们将持续开展形式多样的艺术活动,指引少儿女们点亮自己心中的艺术梦想,为南通文化繁荣做出积极贡献。”南通文化旅游产业发展集团有限公司党委委员、副总经理俞哲说。记者杨镇潇

主城区22家共享中药房启用 就近问诊取药 免去奔波苦

晚报讯 昨天上午,南通市中医院与主城区22家中医药医联体单位成功签约共建的共享中药房全面启用,“点面融合”的中医药服务新局面在南通主城区形成。

当天上午8点,在经济技术开发区小海街道社区卫生服务中心内,市中医院肺病科副主任苏成程为61岁的包先生精心开具了中药方。随后,药方通过共享中药服务平台——“智慧云中医”上传至市中医院中药审方中心。在那里,专业药剂师将对药方进行严格审方,确保用药精准安全,之后进行规范煎制。最后,邮政快递会将代煎好的中药及时送至小海街道社区卫生服务中心,全程高效便捷。包先生感慨地说:“以前咳嗽时,我总是要花费很多时间乘坐公交车前往市中医院看病开中药。如今,我在家门口就能轻松看上中医、喝上中药,真是太方便了!”

上午10点,在南通城东社区卫生服务中心内,公卫科主治中医师马培正在为深受带状疱疹困扰的74岁程大爷仔细看诊。程大爷从家庭医生马培处得知主城区共享中药房启用后,便直接来到离家最近的城东社区卫生服务中心就医。马培根据程大爷的描述和把脉情况,将症状输入“智慧云中医”平台

里的“中医智能临床辅助诊疗系统”,系统随即为基层临床医生提供智能问诊、智能辨证、智能开方、智能审方等一系列服务,提升了基层医疗诊断的准确性和效率。

近年来,随着群众对中医药的认可程度越来越高,看中医、吃中药成为很多市民的选择,但对社区居民来说去医院就诊、排队、熬制、取药耗时又费力。为推进实施中医药便民惠民工程,今年9月,南通市中医院“牵手”主城区22家社区卫生服务中心,达成“点面融合”中医药医联体战略合作,并与崇川区、经济技术开发区、苏锡通园区签订“智慧云中医”战略合作协议。目前,在框架战略规划下,与22家社区卫生服务中心合作的“共享中药房”正式开放。市中医院党委书记、副院长王兴红介绍:“市中医院能为签约的医疗卫生机构提供中药饮片处方在线审核、点评、线下配药、代煎、配送等一系列全面、便捷的中医药互联服务。”从此,居民“最多跑一次”就近的社区卫生服务中心,就可在家里拿到所需的中药饮剂。

崇川区卫生健康委员会副主任陆新华表示:“市中医院还会派专家下沉基层坐诊、带教,有望培养出一批优秀的基层中医人才,更好地满足广大群众的中医医疗保健需求。”记者朱颖亮

元旦假期 安全出行 文明旅游 驰骋大运

一元复始,万象更新。转眼间,2025年元旦假期即将来临,南通市文化广电和旅游局温馨提醒广大游客朋友们——

关注雨雪冰冻天气

冬季出游,尽量时刻关注极端低温、大风、雨雪、冰冻等恶劣天气的影响,并根据旅游途经地和目的地的天气情况,备好防寒保暖衣服。自驾出游要自觉遵守交通规则,落实防滑等保护措施,不疲劳驾驶,不酒后开车,做到安全驾驶。

谨慎选择旅游方式

合理规划旅游线路及时间,选择有经营资质的旅行社,签订规范的旅游合同并约定各项行程事项。不轻信免费旅游、购物(会员)送旅游等线上线下宣传广告,不参加微信群、户外俱乐部等非旅行社组织的旅游活动。根据旅游产品品质和服务质

量合理预估旅游团费,避免掉入“不合理低价游”陷阱。

防范旅游安全风险

进入景区、文保单位等场所,严格遵守消防安全管理规定。不前往没有正式开发开放、缺乏安全保障的区域游玩,谨慎参与高空、高速、水上、潜水等高风险项目,不做可能危及自身及他人安全的举动,做好自己健康的第一责任人。

倡导文明绿色旅游

遵守法律法规和公序良俗。遵从场所参观游览提示,保护生态环境、爱护文物古迹、爱惜公共设施。自觉践行“光盘行动”,杜绝浪费粮食。自带洗

漱用品,减少饭店一次性物品使用,避免使用不可降解塑料制品,做到环保节约,绿色出游。

理性开展处险维权

旅游途中一旦遭遇突发险情或意外事件,要沉着冷静,听从现场工作人员指挥,迅速撤离危险区域,必要时报警求助。如遇旅游服务质量纠纷,应及时与旅行社、供应商协商解决或拨打当地12345政务服务便民热线。在海外遇紧急情况时,请及时报警并就近联系中国驻外使领馆获取领事保护(+86-10-12308)。

南通市文化广电和旅游局宣